



安全理事会

Distr.: General  
12 May 2017  
Chinese  
Original: French

安全理事会第 1718(2006) 号决议  
所设委员会

2017 年 5 月 5 日塞内加尔常驻联合国代表团给委员会主席的普通照会

塞内加尔共和国常驻联合国代表团向安全理事会第 1718(2006)号决议所设委员会主席致意，并谨随函转递塞内加尔关于第 2321(2016)号决议所述措施执行情况的报告(见附件)。



## 2017年5月5日塞内加尔常驻联合国代表团给委员会主席的普通照会的附件

### 塞内加尔关于安全理事会第 2321(2016) 号决议执行情况的报告

关于安全理事会第 2321(2016)号决议所述措施，塞内加尔共和国已批准大部分关于不扩散和裁军的国际文书，致力于遵守联合国关于朝鲜民主主义人民共和国的相关决议、包括第 2321(2016)号决议所载义务。

在这方面首先需要指出的是，塞内加尔与朝鲜民主主义人民共和国之间不存在任何军事或技术合作，也没有任何关于渔业或其他海洋经济活动的协定。

关于冻结第 2321(2016)号决议所指个人和实体的资产，已指示金融机构为此采取必要措施。此外，还要求所有金融机构按照决议规定的措施，将朝鲜民主主义人民共和国每一个外交使团和领事馆在塞内加尔境内各银行中的账户减少到一个，将该国委派的每一名外交官和领事官的账户也减少到一个。

根据第 2321(2016)号决议中关于朝鲜民主主义人民共和国国民被派往其他国家工作并赚取外汇用于资助该国核计划和弹道导弹计划的第 34 段，需要指出的是，朝鲜“万寿台海外项目建筑集团”(Mansudae Overseas Project Architectural Group)在塞内加尔设有分公司。该公司于 2008 年 4 月 23 日注册为法人实体，注册号为 SN-DKAR-B6903。主要活动包括建筑和公共工程、景观、装潢、土木工程和设备租赁(重型机械、固定吊车、流动吊车、挖掘机、装卸机和卡车)及各种服务。该公司共有 28 名朝鲜籍员工。不过，自 2016 年 10 月 13 日起已停止向朝鲜籍工人发放入境和短期居留签证，以等候对该企业可能利用在塞内加尔赚取的收入资助朝鲜核计划的调查结果。

关于根据第 2270(2016)和 2321(2016)号决议通过管制防止受制裁人员入境的问题，塞内加尔内政和公共安全部国家警察总局国土情报司与国际刑警组织协作，对后者发出的警报立即作出响应。

第 2321(2016)号决议及此前关于对朝鲜民主主义人民共和国实施贸易制裁和奢侈品限制的决议的各项规定，也不折不扣地得到遵行。